
Converse com a Spicer através dos nossos canais:

TWITTER
twitter.com/canaldana

SPICER4KIDZ
spicer4kidz.com.br

PODCAST
minutodocaminhao.com.br

E-MAIL
sac@spicer.com.br

FACEBOOK
facebook.com/spicerbrasil

YOUTUBE
youtube.com/spicerbrasil

APP CATÁLOGO SPICER BRASIL
Disponível para Android e iOS

SITE
spicer.com.br

TELEFONE
0800 727 7012

spicer.com.br

A força que garante
maior durabilidade para

os componentes do seu veículo. 

Linha pesada
Coxins de Motor e Câmbio

Consulta referência cruzada - código similar

R-3395
R-3416
R-3444
R-3447
R-3448
R-3449
R-3451
R-3459
R-3460
R-3461
R-3464
R-3465
R-782
R-783

Código similar Código SpicerCódigo similar Código Spicer Descrição Descrição
41.530.144
41.530.127
41.530.162
41.530.119
41.530.165
41.530.112
41.530.167
41.530.159
41.530.170
41.530.110
41.530.168
41.530.174
41.530.125
41.530.123
41.530.126
41.530.145
41.530.146
41.530.147
41.530.148
41.530.149
41.530.150
41.530.151
41.530.161
41.530.163
41.530.164
41.530.171
41.530.173
41.530.175
41.530.176

R-1200
R-1238
R-1238 Completo
R-1243
R-1244
R-1244 Completo
R-1245
R-1247
R-1248
R-1249
R-1249 Completo
R-1254
R-1255
R-1259
R-1260
R-1272
R-1272 Completo
R-1274
R-3246
R-3255
R-3308
R-3309
R-3316
R-3317
R-3324
R-3325
R-3356
R-3357
R-3359
R-3362

41.530.129
41.530.134
41.530.133
41.530.129
41.530.143
41.530.142
41.530.135
41.530.138
41.530.137
41.530.157
41.530.156
41.530.140
41.530.160
41.530.141
41.530.152
41.530.155
41.530.154
41.530.153
41.530.169
41.530.116
41.530.121
41.530.122
41.530.167
41.530.165
41.530.118
41.530.165
41.530.116
41.530.117
41.530.128
41.530.166

Coxim de Câmbio
Reparo de Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Câmbio
Reparo de Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Reparo de Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Reparo de Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Câmbio
Coxim de Câmbio
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Câmbio
Coxim de Motor

Coxim de Câmbio
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Câmbio
Coxim de Câmbio
Coxim de Motor
Coxim de Câmbio
Coxim de Câmbio
Coxim de Câmbio
Coxim de Câmbio
Coxim de Câmbio
Coxim de Câmbio
Coxim de Câmbio
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor

Os Coxins Spicer são fortes, con� áveis 
e desenvolvidos para atuar em condições 
extremas. São resistentes às altas cargas,

à água, poeira e temperaturas elevadas.

• Têm força, resistência e durabilidade
• Absorvem grandes vibrações 
• Aumentam a vida útil das outras peças
• Assistência que só a Dana oferece

Co
xi

m
de

 M
ot

or
41

.5
30

.1
63

A 
69

3 
24

0 
06

 1
7

Co
r d

e 
id

en
ti�

 c
aç

ão
: B

RA
N

CA
Ba

se
 m

ai
or

 d
e 

�x
aç

ão
 n

o 
ch

as
si

Ba
se

 e
m

 fe
rr

o
En

tre
 c

en
tro

s 
de

 1
30

 m
m

Ro
sc

a:
 M

16
 x

 1
,5

M
B 

17
28

S,
 2

42
3,

 L
 1

62
0,

 L
 1

62
2,

 L
 1

62
5,

 A
te

go
 1

31
8,

 1
51

8,
 1

71
8,

 2
42

5,
 2

42
8 

6x
2,

 2
42

8 
6x

4,
 2

72
6

-
Di

an
te

iro

Co
xi

m
de

 M
ot

or
41

.5
30

.1
64

A 
97

9 
24

0 
07

 1
7

Co
r d

e 
id

en
ti�

 c
aç

ão
: A

M
AR

EL
A

Ba
se

 m
en

or
 d

e 
�x

aç
ão

 n
o 

ch
as

si
Ba

se
 e

m
 fe

rr
o

En
tre

 c
en

tro
s 

de
 1

30
 m

m
Ro

sc
a:

 M
16

 x
 1

,5

M
B 

71
5,

 1
31

8,
 1

61
8M

, 1
71

8M
, L

 1
21

8,
 L

 1
41

8,
 L

 1
61

8,
 L

K 
12

18
, L

K 
14

18
, A

cc
el

o 
91

5,
 9

15
C,

 1
01

6,
 1

21
5C

, 1
61

8M
,

17
18

M
, A

te
go

 1
31

5,
 1

41
8,

 1
51

8,
 1

71
8,

 1
72

5,
 Ô

ni
bu

s 
LO

 9
16

, O
 5

00
M

 1
41

7S
, O

 5
00

M
 1

72
5,

 O
 5

00
M

 1
72

8,
 O

 5
00

U 
17

25
,

O
F 

14
17

, O
F 

14
18

, O
F 

17
22

, O
H 

14
18

, O
H 

15
18

, M
BO

 1
01

8,
 M

BO
 1

01
9,

 M
BO

 1
21

8,
 M

BO
 1

21
9,

 M
BO

 1
21

9 
Pl

us
,

M
BO

 1
41

8,
 M

BO
 1

41
9,

 O
M

C 
14

19
, O

M
C 

14
23

, O
M

C 
14

25
, O

M
C 

14
26

, O
M

C 
16

23
, O

M
C 

16
25

, O
M

C 
16

26

-
Di

an
te

iro

Co
xi

m
de

 M
ot

or
41

.5
30

.1
65

A 
95

8 
24

1 
10

 1
3

A 
63

4 
24

1 
09

 1
3

A 
63

4 
24

1 
05

 1
3

A 
94

1 
24

1 
57

 1
3

A 
94

1 
24

1 
17

 1
3

A 
94

1 
24

1 
47

 1
3

A 
94

1 
24

1 
77

 1
3

Co
r d

e 
id

en
ti�

 c
aç

ão
: V

ER
D

E
Ba

se
 e

 c
ub

o 
ce

nt
ra

l e
m

 fe
rr

o
La

rg
ur

a 
do

 c
ox

im
: 1

23
 m

m
Es

pe
ss

ur
a 

da
 b

as
e 

de
 �

xa
çã

o 
no

 c
ha

ss
i: 

26
 m

m
Ro

sc
as

: M
18

 x
 1

,5
 e

 M
14

 x
 1

,5

M
B 

Ax
or

 2
53

5,
 2

54
0,

 2
64

4 
6x

2,
 A

ct
ro

s 
26

46
, Ô

ni
bu

s 
O

 5
00

RS
 1

94
1,

 O
 5

00
RS

D 
24

41
, O

 5
00

RS
D 

24
43

,
O

 5
00

RS
D 

27
36

 8
x2

, O
 5

00
RS

D 
27

41
, O

 5
00

RS
D 

27
42

 8
x2

R-
34

48
R-

33
25

R-
33

17

Di
an

te
iro

Co
xi

m
de

 M
ot

or
41

.5
30

.1
70

A 
95

8 
24

1 
15

 1
3

A 
95

8 
24

1 
08

 1
3

A 
94

1 
24

1 
97

 1
3

A 
94

1 
24

1 
67

 1
3

Co
r d

e 
id

en
ti�

 c
aç

ão
: V

ER
D

E
Ba

se
 e

 c
ub

o 
ce

nt
ra

l e
m

 fe
rr

o
La

rg
ur

a 
do

 c
ox

im
: 1

23
 m

m
Es

pe
ss

ur
a 

da
 b

as
e 

de
 �

xa
çã

o 
no

 c
ha

ss
i: 

26
 m

m
Ro

sc
as

: M
18

 x
 1

,5
 e

 M
14

 x
 1

,5

M
B 

Ac
tro

s 
18

31
, 1

83
1A

K,
 1

83
1L

, 1
83

2L
, 1

84
8,

 1
84

8A
K,

 1
84

8L
, 1

85
1A

K,
 1

85
5,

 1
85

5L
, 1

86
0L

, 2
03

1,
 2

03
1A

K,
20

32
A,

 2
03

6A
, 2

04
8A

K,
 2

53
1L

, 2
53

6L
, 2

54
6,

 2
63

1,
 2

63
1L

, 2
63

5K
, 2

64
0S

, 2
64

3K
, 2

64
6,

 2
64

8,
 2

65
1L

, 2
66

0L
,

32
43

, 3
33

1,
 3

33
1A

, 3
33

1A
K,

 3
33

1A
S,

 3
34

8,
 3

34
8A

, 3
35

1A
K,

 3
35

5A
S

R-
34

60
Di

an
te

iro

Co
xi

m
de

 M
ot

or
41

.5
30

.1
71

A 
95

8 
24

1 
16

 1
3

A 
93

4 
24

1 
00

 1
3

Co
r d

e 
id

en
ti�

 c
aç

ão
: A

M
AR

EL
A

Ba
se

 e
 c

ub
o 

ce
nt

ra
l e

m
 fe

rr
o

La
rg

ur
a 

do
 c

ox
im

: 1
23

 m
m

Es
pe

ss
ur

a 
da

 b
as

e 
de

 �
xa

çã
o 

no
 c

ha
ss

i: 
26

 m
m

Ro
sc

as
: M

18
 x

 1
,5

 e
 M

14
 x

 1
,5

M
B 

Ac
tro

s 
25

46
 6

x2
, 2

64
6 

6x
4,

 2
65

1 
6x

4,
 4

16
0 

8x
8,

 4
84

4 
8x

8
-

Di
an

te
iro

Co
xi

m
de

 M
ot

or
41

.5
30

.1
73

A 
93

4 
24

1 
04

 1
3

A 
94

1 
24

1 
84

 1
3

A 
94

1 
24

1 
54

 1
3

A 
94

1 
24

1 
14

 1
3

A 
94

1 
24

1 
44

 1
3

A 
94

1 
24

1 
74

 1
3

Co
r d

e 
id

en
ti�

 c
aç

ão
: A

ZU
L

Ba
se

 e
 c

ub
o 

ce
nt

ra
l e

m
 fe

rr
o

La
rg

ur
a 

do
 c

ox
im

: 1
17

 m
m

Es
pe

ss
ur

a 
da

 b
as

e 
de

 �
xa

çã
o 

no
 c

ha
ss

i: 
20

 m
m

Ro
sc

as
: M

18
 x

 1
,5

 e
 M

14
 x

 1
,5

M
B 

Ac
tro

s 
25

46
 6

x2
, 2

64
6 

6x
4,

 2
65

1 
6x

4,
 2

65
5 

6x
4,

 2
54

6 
6x

2,
 4

16
0 

8x
8,

 4
84

4K
 8

x4
-

Di
an

te
iro

Co
xi

m
de

 M
ot

or
41

.5
30

.1
74

A 
93

4 
24

1 
05

 1
3

A 
94

1 
24

1 
83

 1
3

A 
94

1 
24

1 
53

 1
3

A 
94

1 
24

1 
13

 1
3

A 
94

1 
24

1 
43

 1
3

A 
94

1 
24

1 
73

 1
3

Co
r d

e 
id

en
ti�

 c
aç

ão
: A

ZU
L

Ba
se

 e
 c

ub
o 

ce
nt

ra
l e

m
 fe

rr
o

La
rg

ur
a 

do
 c

ox
im

: 1
23

 m
m

Es
pe

ss
ur

a 
da

 b
as

e 
de

 �
xa

çã
o 

no
 c

ha
ss

i: 
26

 m
m

Ro
sc

as
: M

18
 x

 1
,5

 e
 M

14
 x

 1
,5

M
B 

Ac
tro

s 
26

46
, 2

65
1

R-
34

65
Di

an
te

iro

Co
xi

m
de

 M
ot

or
41

.5
30

.1
75

A 
93

4 
24

1 
06

 1
3

Co
r d

e 
id

en
ti�

 c
aç

ão
: L

AR
AN

JA
Ba

se
 e

 c
ub

o 
ce

nt
ra

l e
m

 fe
rr

o
La

rg
ur

a 
do

 c
ox

im
: 1

17
 m

m
Es

pe
ss

ur
a 

da
 b

as
e 

de
 �

xa
çã

o 
no

 c
ha

ss
i: 

20
 m

m
Ro

sc
as

: M
18

 x
 1

,5
 e

 M
14

 x
 1

,5

M
B 

Ac
tro

s 
25

46
 6

x2
, 2

64
6 

6x
4,

 2
65

1 
6x

4,
 2

65
5 

6x
4,

 2
54

6 
6x

2,
 4

16
0 

8x
8,

 4
84

4K
 8

x4
-

Di
an

te
iro

Co
xi

m
de

 M
ot

or
41

.5
30

.1
76

A 
93

4 
24

1 
07

 1
3

Co
r d

e 
id

en
ti�

 c
aç

ão
: L

AR
AN

JA
Ba

se
 e

 c
ub

o 
ce

nt
ra

l e
m

 fe
rr

o
La

rg
ur

a 
do

 c
ox

im
: 1

23
 m

m
Es

pe
ss

ur
a 

da
 b

as
e 

de
 �

xa
çã

o 
no

 c
ha

ss
i: 

26
 m

m
Ro

sc
as

: M
18

 x
 1

,5
 e

 M
14

 x
 1

,5

-
Di

an
te

iro

Co
xi

m
de

 M
ot

or
41

.5
30

.1
66

A 
63

4 
24

1 
10

 1
3

A 
38

2 
24

1 
02

 1
3

A 
38

2 
24

1 
01

 1
3

A 
94

1 
24

1 
85

 1
3

A 
94

1 
24

1 
55

 1
3

A 
94

1 
24

1 
15

 1
3

A 
94

1 
24

1 
45

 1
3

A 
94

1 
24

1 
75

 1
3

Co
r d

e 
id

en
ti�

 c
aç

ão
: B

RA
N

CA
Ba

se
 e

 c
ub

o 
ce

nt
ra

l e
m

 fe
rr

o
La

rg
ur

a 
do

 c
ox

im
: 1

23
 m

m
Es

pe
ss

ur
a 

da
 b

as
e 

de
 �

xa
çã

o 
no

 c
ha

ss
i: 

26
 m

m
Ro

sc
as

: M
18

 x
 1

,5
 e

 M
14

 x
 1

,5

M
B 

Ô
ni

bu
s 

O
 5

00
M

 1
72

5,
 O

 5
00

M
 1

73
2,

 O
 5

00
U 

17
25

, O
F 

17
30

R-
33

62
Di

an
te

iro

Co
xi

m
de

 M
ot

or
41

.5
30

.1
67

A 
95

8 
24

1 
12

 1
3

A 
69

3 
24

1 
04

 1
3

A 
69

3 
24

1 
01

 1
3

A 
94

1 
24

1 
88

 1
3

A 
94

1 
24

1 
58

 1
3

A 
94

1 
24

1 
18

 1
3

A 
94

1 
24

1 
48

 1
3

A 
94

1 
24

1 
78

 1
3

Co
r d

e 
id

en
ti�

 c
aç

ão
: V

ER
M

EL
HA

Ba
se

 e
 c

ub
o 

ce
nt

ra
l e

m
 fe

rr
o

La
rg

ur
a 

do
 c

ox
im

: 1
23

 m
m

Es
pe

ss
ur

a 
da

 b
as

e 
de

 �
xa

çã
o 

no
 c

ha
ss

i: 
26

 m
m

Ro
sc

as
: M

18
 x

 1
,5

 e
 M

14
 x

 1
,5

M
B 

Ax
or

 2
03

5,
 2

04
0,

 2
04

4,
 2

54
0,

 2
64

0,
 2

64
4,

 2
53

5,
 3

34
0,

 3
34

4,
 A

ct
ro

s 
26

41
, 2

64
4L

S 
6x

4,
 2

54
6

R-
34

51
R-

33
16

Di
an

te
iro

Co
xi

m
de

 M
ot

or
41

.5
30

.1
68

A 
63

4 
24

1 
11

 1
3

A 
63

4 
24

1 
08

 1
3

A 
94

1 
24

1 
86

 1
3

A 
94

1 
24

1 
56

 1
3

A 
94

1 
24

1 
16

 1
3

A 
94

1 
24

1 
46

 1
3

A 
94

1 
24

1 
76

 1
3

A 
63

4 
24

1 
04

 1
3

Co
r d

e 
id

en
ti�

 c
aç

ão
: B

RA
N

CA
Ba

se
 e

 c
ub

o 
ce

nt
ra

l e
m

 fe
rr

o
La

rg
ur

a 
do

 c
ox

im
: 1

17
 m

m
Es

pe
ss

ur
a 

da
 b

as
e 

de
 �

xa
çã

o 
no

 c
ha

ss
i: 

20
 m

m
Ro

sc
as

: M
18

 x
 1

,5
 e

 M
14

 x
 1

,5

M
B 

Ac
tro

s 
26

46
, 2

65
1

R-
34

64
Di

an
te

iro

Co
xi

m
de

 M
ot

or
41

.5
30

.1
69

A 
95

8 
24

1 
14

 1
3

A 
69

6 
24

1 
01

 1
3

A 
94

1 
24

1 
89

 1
3

A 
94

1 
24

1 
59

 1
3

A 
94

1 
24

1 
19

 1
3

A 
94

1 
24

1 
49

 1
3

A 
94

1 
24

1 
79

 1
3

A 
69

6 
24

1 
00

 1
3

Co
r d

e 
id

en
ti�

 c
aç

ão
: V

ER
M

EL
HA

Ba
se

 e
 c

ub
o 

ce
nt

ra
l e

m
 fe

rr
o

La
rg

ur
a 

do
 c

ox
im

: 1
17

 m
m

Es
pe

ss
ur

a 
da

 b
as

e 
de

 �
xa

çã
o 

no
 c

ha
ss

i: 
20

 m
m

Ro
sc

as
: M

18
 x

 1
,5

 e
 M

14
 x

 1
,5

M
B 

19
38

, 1
93

8S
, 1

94
4S

 4
x2

 / 
6x

2,
 L

 1
93

8,
 L

K 
26

38
, L

S 
19

38
, L

S 
26

38
 6

x4
R-

32
46

Di
an

te
iro

De
sc

riç
ão

Có
di

go
Sp

ic
er

Có
di

go
OE

M
Es

pe
ci

� c
aç

õe
s 

té
cn

ic
as

Im
ag

em
Ap

lic
aç

õe
s

Có
di

go
si

m
ila

r
Po

si
çã

o

M
B 

Ac
tro

s 
co

m
 re

ta
rd

er
,A

xo
r C

20
S 

4x
2,

 C
25

LS
 6

x2

Có
d.

 S
pi

ce
r

Int
erc

am
biá

ve
l

41
.5

30
.1

19

41
.5

30
.1

16

- - - - - - - - - - -

1901



Tabela de consulta Coxins Spicer Motor e Câmbio
Descrição Código

Spicer
Código

OEM
Imagem Aplicações

Coxim
de Motor

Coxim
de Motor

Coxim
de Motor

Coxim
de Motor

41.530.110

41.530.112

41.530.116

41.530.117

A 693 241 05 13
A 693 241 02 13
A 941 241 81 13
A 941 241 51 13

A 941 241 11 13
A 941 241 41 13

A 693 241 03 13
A 693 241 00 13
A 941 241 82 13
A 941 241 52 13

A 941 241 12 13
A 941 241 42 13
A 941 241 72 13

A 979 240 02 17
A 970 240 03 13
A 979 240 00 17

A 695 240 04 17
A 970 240 04 17
A 695 240 02 17

Cor de identi� cação: MARROM
Base e cubo central em ferro
Largura do coxim: 123 mm
Espessura da base de � xação no chassi: 26 mm
Roscas: M18 x 1,5 e M14 x 1,5
Cor de identi� cação: MARROM
Base e cubo central em ferro
Largura do coxim: 117 mm
Espessura da base de � xação no chassi: 20 mm
Roscas: M18 x 1,5 e M14 x 1,5
Cor de identi� cação: AMARELA
Base menor de � xação no chassi
Base em aço
Entre centros de 130 mm
Rosca: M16 x 1,5
Cor de identi� cação: AZUL
Base menor de � xação no chassi
Base em aço
Entre centros de 130 mm
Rosca: M16 x 1,5

MB Actros 1831, 1831L, 1832L, 1848, 1848L, 1855, 1855L, 1860L, 2032, 2032A, 2035, 2036A, 2036L, 2040S, 2048,
2531, 2531L, 2532L, 2536L, 2544L, 2546, 2555, 2555L, 2560L, 2631, 2646, 2648, 2651L, 2660L, 3241, 3248, 3331, 
3331A, 3348A, 3360, 4141

MB Actros 1831AK, 1831K, 1848K, 1851AK, 1851K, 2031AK, 2031K, 2048AK, 2048K, 2631AK, 2631B, 2648B, 2648K, 
2631LK, 2655K, 2658AK, 2658LK, 3231B, 3231K, 3248B, 3248K, 3331AK, 3331B, 3331K, 3348AK, 3348B, 3348K,
3351AK, 3351K, 4140B, 4140K, 4141, 4141B, 4148B, 4148K, 4151K

MB 715, 1318, 1618M, 1718M, L 1218, L 1418, L 1618, LK 1218, LK 1418, Accelo 915, 915C, 1016, 1215C, 1618M,
1718M, Atego 1315, 1418, 1518, 1718, 1725, Ônibus LO 916, O 500M 1417S, O 500M 1725, O 500M 1728, O 500U 1725, 
OF 1417, OF 1418, OF 1722, OH 1418, OH 1518, MBO 1018, MBO 1019, MBO 1218, MBO 1219, MBO 1219 Plus,
MBO 1418, MBO 1419, OMC 1419, OMC 1423, OMC 1425, OMC 1426, OMC 1623, OMC 1625, OMC 1626

MB 1318, 1518, 1718M, L 1218, L 1318, L 1418, L 1622, L 1624, LK 1218, Atego 1418, 1518, 1718, 1723, 1725, 2423, 
2425, 2425 6x2, 2428 6x2, Ônibus OF 1622, OF 1622M, OH 1518, OH 1521, OH 1526, OMC 1419, OMC 1423, OMC 1425, 
OMC 1426, OMC 1623, OMC 1625, OMC 1626, MBO 1019, MBO 1219 Plus, MBO 1419

R-3461-

-

41.530.164

41.530.162

41.530.127

41.530.163

41.530.146

41.530.145

41.530.151

41.530.150

-

41.530.118

41.530.149

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

41.530.148

41.530.122

41.530.121

-

41.530.144

41.530.128

41.530.125

41.530.123

-

-

-

-

-

-

-

-

-

41.530.117

R-3449

R-3255
R-3356

R-3357

Coxim
de Motor

41.530.133 2T2 199255D Cor de identi� cação: AMARELA
1 rosca M16 x 1,5 e 4 roscas M14

VW Constellation 13190, 15190, 17190, Ônibus 15190 OD, 17230 ODR-1238
Completo

Reparo
de Coxim 
de Motor

41.530.134 2T2 199255D Cor de identi� cação: AMARELA
1 rosca: M16 x 1,5

VW Constellation 13190, 15190, 17190, Ônibus 15190 OD, 17230 ODR-1238

Coxim
de Motor

41.530.135 2T2 199382K Cor de identi� cação: VERDE
2 roscas M14 x 1,5 e 5 roscas M14 x 2,0

VW Constellation 17280, 24280, 26280, 31280, Ônibus 17260 OD, 17230 OD V-TronicR-1245

Coxim
de Motor

41.530.137 2T2 199382M Cor de identi� cação: AMARELA
2 roscas M14 x 1,5 e 4 roscas M16 x 2,0

VW Constellation 13190, 15190, 17190R-1248

Coxim
de Motor

41.530.138 2T2 199382L Cor de identi� cação: VERDE
2 roscas M14 x 1,5 e 5 roscas M14 x 2,0

VW Constellation 17280, 24280, 26280, 31280, Ônibus 17260 ODR-1247

Coxim
de Motor

41.530.140 2W0 199382B Cor de identi� cação: BRANCA
2 roscas M14 x 1,5, 1 rosca M12 x 1,75 
e 4 roscas M16 x 2,0

VW Ônibus 15190 OD, 17230 OD, 17230 OD ATR-1254

Coxim
de Motor

41.530.141 2Z0 199382E Cor de identi� cação: AZUL
2 roscas M14 x 1,5 e 4 roscas M16 x 2,0

VW Ônibus 17280 OTR-1259

Coxim
de Motor

41.530.142 2T2 199255C Cor de identi� cação: VERDE
1 rosca M16 x 1,5 e 4 roscas M14

VW Constellation 17280, 24280, 26280, 31280, Ônibus 17260 OD, 17280 ODR-1244 
Completo

Reparo
de Coxim 
de Motor

41.530.143 2T2 199255C Cor de identi� cação: VERDE
1 Rosca: M16 x 1,5

VW Constellation 17280, 24280, 26280, 31280, Ônibus 17260 OD, 17280 ODR-1244

Coxim de 
Câmbio

41.530.144 A 382 240 00 18
A 384 240 01 18
A 384 240 00 18
A 970 240 04 18

Cor de identi� cação: BRANCA
Base e cubo central em ferro
Base com 4 furos para � xação no chassi
Roscas: M18 x 1,5 e M16 x 1,5

MB L 1620 Eletrônico, L 1622, Atron 2324R-3395

Coxim de 
Câmbio

41.530.145 A 958 240 14 18 Cor de identi� cação: BRANCA
Base em ferro e cubo central em alumínio
Base com 3 furos para � xação no chassi
Roscas: M18 x 1,5 e M16 x 1,5

MB Atego 712, 812, 815, 815F, 815K, 815L, 817, 817K, 817L, 823, 823K, 823L, 917, 917AF, 917L, 917K, 923K, 923L,
925AF, 1017, 1017A, 1017AK, 1017L, 1023, 1023L, 1215, 1215K, 1215L, 1217, 1217K, 1217L, 1223, 1223L, 1228,
1228L, 1315, 1317, 1317A, 1317AK, 1317K, 1317L, 1323, 1323L, 1328, 1328L, 1418, 1517, 1517A, 1517L, 1518,
1523, 1523L, 1528, 1528L, 1523K, 1718, Ônibus O 500M 1417S

-

Coxim de 
Câmbio

41.530.146 A 958 240 15 18 Cor de identi� cação: AZUL
Base em ferro e cubo central em alumínio
Base com 3 furos para � xação no chassi
Roscas: M18 x 1,5 e M16 x 1,5

MB L 1620 6x2, Atego 1725, 1725 4x4, 2423B, 2423K, 2425-

Coxim de 
Câmbio

41.530.147 A 958 240 16 18 Cor de identi� cação: AMARELA
Base em ferro e cubo central em alumínio
Base com 3 furos para � xação no chassi
Roscas: M18 x 1,5 e M16 x 1,5

MB Atego 2760 6x4-

Coxim
de Motor

41.530.118 A 693 240 05 17
A 693 240 02 17

Cor de identi� cação: VERDE
Base maior de � xação no chassi
Base em aço
Entre centros de 130 mm
Rosca: M16 x 1,5

MB L 1620 Eletrônico, L 1622, L 1624, Atego 1718, 1723, 1725, 2423 6x4, 2425 6x4, Atron 2324, 2726B 6x4,
Ônibus O 500U 1826, OF 1730

R-3324

Coxim
de Motor

41.530.119 A 693 240 04 17
A 693 240 01 17

Cor de identi� cação: BRANCA
Base maior de � xação no chassi
Base em aço
Entre centros de 130 mm
Rosca: M16 x 1,5

MB 1728S, 2423, L 1620, L 1622, L 1625, Atego 1318, 1518, 1718, 2425, 2428 6x2, 2428 6x4, 2726R-3447

Coxim de 
Câmbio

41.530.121 A 958 240 09 18 Cor de identi� cação: AZUL
Base e cubo central em ferro
Base com 3 furos para � xação no chassi
Roscas: M18 x 1,5 e M16 x 1,5

MB L 1620 6x2, Atego 1725, 1725 4x4, 2423B, 2423K, 2425R-3308

Coxim de 
Câmbio

41.530.122 A 958 240 10 18 Cor de identi� cação: BRANCA
Base e cubo central em ferro
Base com 3 furos para � xação no chassi
Roscas: M18 x 1,5 e M16 x 1,5

MB Atego 712, 812, 815, 815F, 815K, 815L, 817, 817K, 817L, 823, 823K, 823L, 917, 917AF, 917L, 917K, 923K, 923L,
925AF, 1017, 1017A, 1017AK, 1017L, 1023, 1023L, 1215, 1215K, 1215L, 1217, 1217K, 1217L, 1223, 1223L, 1228,
1228L, 1315, 1317, 1317A, 1317AK, 1317K, 1317L, 1323, 1323L, 1328, 1328L, 1418, 1517, 1517A, 1517L, 1518,
1523, 1523L, 1528, 1528L, 1523K, 1718, Ônibus O 500M 1417S

R-3309

Coxim de 
Câmbio

41.530.123 A 958 240 07 18
A 693 240 04 18
A 693 240 01 18

Cor de identi� cação: AMARELA
Base e cubo central em ferro
Base com 4 furos para � xação no chassi
Roscas: M18 x 1,5 e M16 x 1,5

MB 712C, 1318, 1718M, L 1218, L 1620, Ônibus LO 814, LO 914, LO 1418, OF 1115L 4x2, OF 1417, OF 1418,
OF 1722, O 500M 1417S

R-783

Coxim de 
Câmbio

41.530.125 A 693 240 06 18 Cor de identi� cação: VERMELHA
Base e cubo central em ferro
Base com 4 furos para � xação no chassi
Roscas: M18 x 1,5 e M16 x 1,5

MB 1215E, 1318E, 1728, 2423 6x4, 2428 6x4, L 1418, L 1622, L 1625, Atego 3030 8x2, Atron 2726B 6x4,
Ônibus O 500M 1725, O 500M 1728, O 500U, O 1725, OF 1722, OH 1518, OMC 1425, OMC 1625ALN

R-782

Coxim
de Motor

41.530.126 A 382 240 01 17 Cor de identi� cação: VERMELHA
Base maior de � xação no chassi
Base em ferro
Entre centros de 130 mm
Rosca: M16 x 1,5

MB L 1620 6x2, L 1622, Atego 2726 6x4, 2423 6x4, Ônibus O 500U, OH 1931LE-

Coxim
de Motor

41.530.127 A 368 240 02 17 Cor de identi� cação: VERDE
Base maior de � xação no chassi
Base em ferro
Entre centros de 130 mm
Rosca: M16 x 1,5

MB L 1620 Eletrônico, Atego 2730 6x4, Ônibus OF 1721 BlueTec5, OF 1723, OF 1724, OF 1730, OH 1518, OH 1519,
OH 1521, OH 1525, OH 1526, OH 1526L, OH 1622L, OH 1623, OH 1623L, OH 1626L, O 500M 1725, O 500M 1728,
O 500R 1630, O 500R 1632, O 500R 1830, O 500U 1725, O 500U 1826, O 500U 1830 

R-3416

Coxim de 
Câmbio

41.530.128 A 382 240 01 18
A 693 240 05 18
A 693 240 02 18
A 973 240 04 18

Cor de identi� cação: AZUL
Base e cubo central em ferro
Base com 4 furos para � xação no chassi
Roscas: M18 x 1,5 e M16 x 1,5

MB 1215C, 1318, 1518, 1718M, 1728S, 2425, 2426K, 2428 6x2, L 1218, L 1318, L 1418, L 1620, L 1622, LK 1218,
LK 1624, Ônibus O 500M 1725, OF 1115, OF 1119, OF 1218, OF 1319, OF 1721, OF 1722, OF 1724, OH 1115L,
OH 1315L, OH 1418, OH 1518L, OH 1519L, OH 1526, OH 1618L, OH 1621L, OH 1622L

R-3359

Coxim de 
Câmbio

41.530.129 2P0 199382 Cor de identi� cação: BRANCA
7 roscas M14 x 2,0 e 1 rosca M12 x 1,5

VW Delivery 5-150, 8-160, 9-160, Ônibus 5-150 EOD, 8-160 EOD, 9-160 EODR-1243
R-1200

A 958 240 19 18 Cor de identi� cação: AZUL
Base em ferro e cubo central em alumínio
Base com 4 furos para � xação no chassi
Roscas: M18 x 1,5 e M16 x 1,5

MB 1215C, 1318, 1518, 1718M, 1728S, 2425, 2426K, 2428 6x2, L 1218, L 1318, L 1418, L 1620, L 1622, LK 1218,
LK 1624, Ônibus O 500M 1725, OF 1115, OF 1119, OF 1218, OF 1319, OF 1721, OF 1722, OF 1724, OH 1115L,
OH 1315L, OH 1418, OH 1518L, OH 1519L, OH 1526, OH 1618L, OH 1621L, OH 1622L

Coxim de 
Câmbio

41.530.150 A 958 240 20 18 Cor de identi� cação: VERMELHA
Base em ferro e cubo central em alumínio
Base com 4 furos para � xação no chassi
Roscas: M18 x 1,5 e M16 x 1,5

MB 1215E, 1318E, 1728, 2423 6x4, 2428 6x4, L 1418, L 1622, L 1625, Atego 3030 8x2, Atron 2726B 6x4,
Ônibus O 500M 1725, O 500M 1728, O 500U, O 1725, OF 1722, OH 1518, OMC 1425, OMC 1625ALN

-

Coxim de 
Câmbio

41.530.151 A 958 240 21 18 Cor de identi� cação: AMARELA
Base em ferro e cubo central em alumínio
Base com 4 furos para � xação no chassi
Roscas: M18 x 1,5 e M16 x 1,5

MB 712C, 1318, 1718M, L 1218, L 1620, Ônibus LO 814, LO 914, LO 1418, OF 1115L 4x2, OF 1417,
OF 1418, OF 1722, O 500M 1417S

-

Coxim
de Motor

41.530.152 2Z0 199382F Cor de identi� cação: AMARELA
2 roscas M14 x 1,5 e 4 roscas M16 x 2,0

VW Ônibus 17280 OTR-1260

Coxim
de Motor

41.530.153 2S2 199382C Cor de identi� cação: AMARELA
2 roscas M14 x 1,5 e 8 roscas M14 x 2,0

VW Worker 13190, 15190, 17190R-1274

Coxim
de Motor

41.530.154 2T2 199255K Cor de identi� cação: AZUL
1 rosca M16 x 1,5 e 4 roscas M14

VW Worker 13190, 15190, 17190R-1272 
Completo

Reparo
de Coxim 
de Motor

41.530.155 2T2 199255K Cor de identi� cação: AZUL
1 Rosca: M16 x 1,5

VW Worker 13190, 15190, 17190R-1272

Coxim
de Motor

41.530.156 2T2 199255G Cor de identi� cação: VERDE
1 rosca M16 x 1,5 e 4 roscas M14

VW Worker 17230, 23230, Ônibus 18280 OTR-1249
Completo

Reparo
de Coxim 
de Motor

41.530.157 2T2 199255G Cor de identi� cação: VERDE
1 rosca: M16 x 1,5

VW Worker 17230, 23230, Ônibus 18280 OTR-1249

Coxim
de Motor

41.530.159 A 368 240 04 17 Cor de identi� cação: BRANCA
Base menor de � xação no chassi
Base em ferro
Entre centros de 124 mm
Rosca: M16 x 1,5

MB Ônibus OH 1518L, OH 1519L, OH 1621L, OH1622LR-3459

Coxim
de Motor

41.530.160 2T2 199382N Cor de identi� cação: MARROM
2 roscas M14 x 1,5 e 8 roscas M14 x 2,0

VW Worker 17230, 23230R-1255

Coxim
de Motor

41.530.161 2T2 399151 Cor de identi� cação: LARANJA
2 roscas M14 x 1,5 e 8 roscas M14 x 2,0

VW Ônibus 17230 EOD AT-

Coxim
de Motor

41.530.162 A 695 240 06 17 Cor de identi� cação: BRANCA
Base menor de � xação no chassi
Base em ferro
Entre centros de 130 mm
Rosca: M16 x 1,5

MB L 1622, L 1625, Ônibus O 500M 1732, O 500R 1732, O 500R 1632, OF 1519, OF 1721, OF 1722R-3444

Coxim de 
Câmbio

41.530.149 -

Coxim de 
Câmbio

41.530.148 A 958 240 18 18 Cor de identi� cação: BRANCA
Base em ferro e cubo central em alumínio
Base com 4 furos para � xação no chassi
Roscas: M18 x 1,5 e M16 x 1,5

MB L 1620 Eletrônico, L 1622, Atron 2324-

Traseiro 
direito

Dianteiro

Dianteiro

Dianteiro

Traseiro

Traseiro 
esquerdo

Traseiro

Traseiro

Dianteiro

Dianteiro

Dianteiro

Dianteiro

Dianteiro

Traseiro

Traseiro

Traseiro

Traseiro

Dianteiro

Dianteiro

Traseiro

Traseiro

Dianteiro

Dianteiro

Traseiro

Traseiro

Traseiro

Traseiro

Traseiro

Traseiro

Traseiro

Traseiro

Dianteiro

Dianteiro

Dianteiro

Dianteiro

Dianteiro

Traseiro

Traseiro

Dianteiro

Traseiro

Traseiro

Especi� cações técnicas Código
similar

Posição Cód. Spicer
Intercambiável

Tabela de consulta Coxins Spicer Motor e CâmCoxins Spicer Motor e CâmCoxins Spicer bio
Descrição Código

Spicer
Código
OEM

Imagem Aplicações

Coxim
de Motor

Coxim
de Motor

Coxim
de Motor

Coxim
de Motor

41.530.110

41.530.112

41.530.116

41.530.117

A 693 241 05 13
A 693 241 02 13
A 941 241 81 13
A 941 241 51 13

A 941 241 11 13
A 941 241 41 13

A 693 241 03 13
A 693 241 00 13
A 941 241 82 13
A 941 241 52 13

A 941 241 12 13
A 941 241 42 13
A 941 241 72 13

A 979 240 02 17
A 970 240 03 13
A 979 240 00 17

A 695 240 04 17
A 970 240 04 17
A 695 240 02 17

Cor de identi� cação: MARROM
Base e cubo central em ferro
Largura do coxim: 123 mm
Espessura da base de � xação no chassi: 26 mm
Roscas: M18 x 1,5 e M14 x 1,5
Cor de identi� cação: MARROM
Base e cubo central em ferro
Largura do coxim: 117 mm
Espessura da base de � xação no chassi: 20 mm
Roscas: M18 x 1,5 e M14 x 1,5
Cor de identi� cação: AMARELA
Base menor de � xação no chassi
Base em aço
Entre centros de 130 mm
Rosca: M16 x 1,5
Cor de identi� cação: AZUL
Base menor de � xação no chassi
Base em aço
Entre centros de 130 mm
Rosca: M16 x 1,5

MB Actros 1831, 1831L, 1832L, 1848, 1848L, 1855, 1855L, 1860L, 2032, 2032A, 2035, 2036A, 2036L, 2040S, 2048,
2531, 2531L, 2532L, 2536L, 2544L, 2546, 2555, 2555L, 2560L, 2631, 2646, 2648, 2651L, 2660L, 3241, 3248, 3331, 
3331A, 3348A, 3360, 4141

MB Actros 1831AK, 1831K, 1848K, 1851AK, 1851K, 2031AK, 2031K, 2048AK, 2048K, 2631AK, 2631B, 2648B, 2648K, 
2631LK, 2655K, 2658AK, 2658LK, 3231B, 3231K, 3248B, 3248K, 3331AK, 3331B, 3331K, 3348AK, 3348B, 3348K,
3351AK, 3351K, 4140B, 4140K, 4141, 4141B, 4148B, 4148K, 4151K

MB 715, 1318, 1618M, 1718M, L 1218, L 1418, L 1618, LK 1218, LK 1418, Accelo 915, 915C, 1016, 1215C, 1618M,
1718M, Atego 1315, 1418, 1518, 1718, 1725, Ônibus LO 916, O 500M 1417S, O 500M 1725, O 500M 1728, O 500U 1725, 
OF 1417, OF 1418, OF 1722, OH 1418, OH 1518, MBO 1018, MBO 1019, MBO 1218, MBO 1219, MBO 1219 Plus,
MBO 1418, MBO 1419, OMC 1419, OMC 1423, OMC 1425, OMC 1426, OMC 1623, OMC 1625, OMC 1626

MB 1318, 1518, 1718M, L 1218, L 1318, L 1418, L 1622, L 1624, LK 1218, Atego 1418, 1518, 1718, 1723, 1725, 2423, 
2425, 2425 6x2, 2428 6x2, Ônibus OF 1622, OF 1622M, OH 1518, OH 1521, OH 1526, OMC 1419, OMC 1423, OMC 1425, 
OMC 1426, OMC 1623, OMC 1625, OMC 1626, MBO 1019, MBO 1219 Plus, MBO 1419

R-3461-

-

41.530.164

41.530.162

41.530.127

41.530.163

41.530.146

41.530.145

41.530.151

41.530.150

-

41.530.118

41.530.149

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

41.530.148

41.530.122

41.530.121

-

41.530.144

41.530.128

41.530.125

41.530.123

-

-

-

-

-

-

-

-

-

41.530.117

R-3449

R-3255
R-3356

R-3357

Coxim
de Motor

41.530.133 2T2 199255D Cor de identi� cação: AMARELA
1 rosca M16 x 1,5 e 4 roscas M14

VW Constellation 13190, 15190, 17190, Ônibus 15190 OD, 17230 ODR-1238
Completo

Reparo
de Coxim 
de Motor

41.530.134 2T2 199255D Cor de identi� cação: AMARELA
1 rosca: M16 x 1,5

VW Constellation 13190, 15190, 17190, Ônibus 15190 OD, 17230 ODR-1238

Coxim
de Motor

41.530.135 2T2 199382K Cor de identi� cação: VERDE
2 roscas M14 x 1,5 e 5 roscas M14 x 2,0

VW Constellation 17280, 24280, 26280, 31280, Ônibus 17260 OD, 17230 OD V-TronicR-1245

Coxim
de Motor

41.530.137 2T2 199382M Cor de identi� cação: AMARELA
2 roscas M14 x 1,5 e 4 roscas M16 x 2,0

VW Constellation 13190, 15190, 17190R-1248

Coxim
de Motor

41.530.138 2T2 199382L Cor de identi� cação: VERDE
2 roscas M14 x 1,5 e 5 roscas M14 x 2,0

VW Constellation 17280, 24280, 26280, 31280, Ônibus 17260 ODR-1247

Coxim
de Motor

41.530.140 2W0 199382B Cor de identi� cação: BRANCA
2 roscas M14 x 1,5, 1 rosca M12 x 1,75 
e 4 roscas M16 x 2,0

VW Ônibus 15190 OD, 17230 OD, 17230 OD ATR-1254

Coxim
de Motor

41.530.141 2Z0 199382E Cor de identi� cação: AZUL
2 roscas M14 x 1,5 e 4 roscas M16 x 2,0

VW Ônibus 17280 OTR-1259

Coxim
de Motor

41.530.142 2T2 199255C Cor de identi� cação: VERDE
1 rosca M16 x 1,5 e 4 roscas M14

VW Constellation 17280, 24280, 26280, 31280, Ônibus 17260 OD, 17280 ODR-1244 
Completo

Reparo
de Coxim 
de Motor

41.530.143 2T2 199255C Cor de identi� cação: VERDE
1 Rosca: M16 x 1,5

VW Constellation 17280, 24280, 26280, 31280, Ônibus 17260 OD, 17280 ODR-1244

Coxim de 
Câmbio

41.530.144 A 382 240 00 18
A 384 240 01 18
A 384 240 00 18
A 970 240 04 18

Cor de identi� cação: BRANCA
Base e cubo central em ferro
Base com 4 furos para � xação no chassi
Roscas: M18 x 1,5 e M16 x 1,5

MB L 1620 Eletrônico, L 1622, Atron 2324R-3395

Coxim de 
Câmbio

41.530.145 A 958 240 14 18 Cor de identi� cação: BRANCA
Base em ferro e cubo central em alumínio
Base com 3 furos para � xação no chassi
Roscas: M18 x 1,5 e M16 x 1,5

MB Atego 712, 812, 815, 815F, 815K, 815L, 817, 817K, 817L, 823, 823K, 823L, 917, 917AF, 917L, 917K, 923K, 923L,
925AF, 1017, 1017A, 1017AK, 1017L, 1023, 1023L, 1215, 1215K, 1215L, 1217, 1217K, 1217L, 1223, 1223L, 1228,
1228L, 1315, 1317, 1317A, 1317AK, 1317K, 1317L, 1323, 1323L, 1328, 1328L, 1418, 1517, 1517A, 1517L, 1518,
1523, 1523L, 1528, 1528L, 1523K, 1718, Ônibus O 500M 1417S

-

Coxim de 
Câmbio

41.530.146 A 958 240 15 18 Cor de identi� cação: AZUL
Base em ferro e cubo central em alumínio
Base com 3 furos para � xação no chassi
Roscas: M18 x 1,5 e M16 x 1,5

MB L 1620 6x2, Atego 1725, 1725 4x4, 2423B, 2423K, 2425-

Coxim de 
Câmbio

41.530.147 A 958 240 16 18 Cor de identi� cação: AMARELA
Base em ferro e cubo central em alumínio
Base com 3 furos para � xação no chassi
Roscas: M18 x 1,5 e M16 x 1,5

MB Atego 2760 6x4-

Coxim
de Motor

41.530.118 A 693 240 05 17
A 693 240 02 17

Cor de identi� cação: VERDE
Base maior de � xação no chassi
Base em aço
Entre centros de 130 mm
Rosca: M16 x 1,5

MB L 1620 Eletrônico, L 1622, L 1624, Atego 1718, 1723, 1725, 2423 6x4, 2425 6x4, Atron 2324, 2726B 6x4,
Ônibus O 500U 1826, OF 1730

R-3324

Coxim
de Motor

41.530.119 A 693 240 04 17
A 693 240 01 17

Cor de identi� cação: BRANCA
Base maior de � xação no chassi
Base em aço
Entre centros de 130 mm
Rosca: M16 x 1,5

MB 1728S, 2423, L 1620, L 1622, L 1625, Atego 1318, 1518, 1718, 2425, 2428 6x2, 2428 6x4, 2726R-3447

Coxim de 
Câmbio

41.530.121 A 958 240 09 18 Cor de identi� cação: AZUL
Base e cubo central em ferro
Base com 3 furos para � xação no chassi
Roscas: M18 x 1,5 e M16 x 1,5

MB L 1620 6x2, Atego 1725, 1725 4x4, 2423B, 2423K, 2425R-3308

Coxim de 
Câmbio

41.530.122 A 958 240 10 18 Cor de identi� cação: BRANCA
Base e cubo central em ferro
Base com 3 furos para � xação no chassi
Roscas: M18 x 1,5 e M16 x 1,5

MB Atego 712, 812, 815, 815F, 815K, 815L, 817, 817K, 817L, 823, 823K, 823L, 917, 917AF, 917L, 917K, 923K, 923L,
925AF, 1017, 1017A, 1017AK, 1017L, 1023, 1023L, 1215, 1215K, 1215L, 1217, 1217K, 1217L, 1223, 1223L, 1228,
1228L, 1315, 1317, 1317A, 1317AK, 1317K, 1317L, 1323, 1323L, 1328, 1328L, 1418, 1517, 1517A, 1517L, 1518,
1523, 1523L, 1528, 1528L, 1523K, 1718, Ônibus O 500M 1417S

R-3309

Coxim de 
Câmbio

41.530.123 A 958 240 07 18
A 693 240 04 18
A 693 240 01 18

Cor de identi� cação: AMARELA
Base e cubo central em ferro
Base com 4 furos para � xação no chassi
Roscas: M18 x 1,5 e M16 x 1,5

MB 712C, 1318, 1718M, L 1218, L 1620, Ônibus LO 814, LO 914, LO 1418, OF 1115L 4x2, OF 1417, OF 1418,
OF 1722, O 500M 1417S

R-783

Coxim de 
Câmbio

41.530.125 A 693 240 06 18 Cor de identi� cação: VERMELHA
Base e cubo central em ferro
Base com 4 furos para � xação no chassi
Roscas: M18 x 1,5 e M16 x 1,5

MB 1215E, 1318E, 1728, 2423 6x4, 2428 6x4, L 1418, L 1622, L 1625, Atego 3030 8x2, Atron 2726B 6x4,
Ônibus O 500M 1725, O 500M 1728, O 500U, O 1725, OF 1722, OH 1518, OMC 1425, OMC 1625ALN

R-782

Coxim
de Motor

41.530.126 A 382 240 01 17 Cor de identi� cação: VERMELHA
Base maior de � xação no chassi
Base em ferro
Entre centros de 130 mm
Rosca: M16 x 1,5

MB L 1620 6x2, L 1622, Atego 2726 6x4, 2423 6x4, Ônibus O 500U, OH 1931LE-

Coxim
de Motor

41.530.127 A 368 240 02 17 Cor de identi� cação: VERDE
Base maior de � xação no chassi
Base em ferro
Entre centros de 130 mm
Rosca: M16 x 1,5

MB L 1620 Eletrônico, Atego 2730 6x4, Ônibus OF 1721 BlueTec5, OF 1723, OF 1724, OF 1730, OH 1518, OH 1519,
OH 1521, OH 1525, OH 1526, OH 1526L, OH 1622L, OH 1623, OH 1623L, OH 1626L, O 500M 1725, O 500M 1728,
O 500R 1630, O 500R 1632, O 500R 1830, O 500U 1725, O 500U 1826, O 500U 1830 

R-3416

Coxim de 
Câmbio

41.530.128 A 382 240 01 18
A 693 240 05 18
A 693 240 02 18
A 973 240 04 18

Cor de identi� cação: AZUL
Base e cubo central em ferro
Base com 4 furos para � xação no chassi
Roscas: M18 x 1,5 e M16 x 1,5

MB 1215C, 1318, 1518, 1718M, 1728S, 2425, 2426K, 2428 6x2, L 1218, L 1318, L 1418, L 1620, L 1622, LK 1218,
LK 1624, Ônibus O 500M 1725, OF 1115, OF 1119, OF 1218, OF 1319, OF 1721, OF 1722, OF 1724, OH 1115L,
OH 1315L, OH 1418, OH 1518L, OH 1519L, OH 1526, OH 1618L, OH 1621L, OH 1622L

R-3359

Coxim de 
Câmbio

41.530.129 2P0 199382 Cor de identi� cação: BRANCA
7 roscas M14 x 2,0 e 1 rosca M12 x 1,5

VW Delivery 5-150, 8-160, 9-160, Ônibus 5-150 EOD, 8-160 EOD, 9-160 EODR-1243
R-1200

A 958 240 19 18 Cor de identi� cação: AZUL
Base em ferro e cubo central em alumínio
Base com 4 furos para � xação no chassi
Roscas: M18 x 1,5 e M16 x 1,5

MB 1215C, 1318, 1518, 1718M, 1728S, 2425, 2426K, 2428 6x2, L 1218, L 1318, L 1418, L 1620, L 1622, LK 1218,
LK 1624, Ônibus O 500M 1725, OF 1115, OF 1119, OF 1218, OF 1319, OF 1721, OF 1722, OF 1724, OH 1115L,
OH 1315L, OH 1418, OH 1518L, OH 1519L, OH 1526, OH 1618L, OH 1621L, OH 1622L

Coxim de 
Câmbio

41.530.150 A 958 240 20 18 Cor de identi� cação: VERMELHA
Base em ferro e cubo central em alumínio
Base com 4 furos para � xação no chassi
Roscas: M18 x 1,5 e M16 x 1,5

MB 1215E, 1318E, 1728, 2423 6x4, 2428 6x4, L 1418, L 1622, L 1625, Atego 3030 8x2, Atron 2726B 6x4,
Ônibus O 500M 1725, O 500M 1728, O 500U, O 1725, OF 1722, OH 1518, OMC 1425, OMC 1625ALN

-

Coxim de 
Câmbio

41.530.151 A 958 240 21 18 Cor de identi� cação: AMARELA
Base em ferro e cubo central em alumínio
Base com 4 furos para � xação no chassi
Roscas: M18 x 1,5 e M16 x 1,5

MB 712C, 1318, 1718M, L 1218, L 1620, Ônibus LO 814, LO 914, LO 1418, OF 1115L 4x2, OF 1417,
OF 1418, OF 1722, O 500M 1417S

-

Coxim
de Motor

41.530.152 2Z0 199382F Cor de identi� cação: AMARELA
2 roscas M14 x 1,5 e 4 roscas M16 x 2,0

VW Ônibus 17280 OTR-1260

Coxim
de Motor

41.530.153 2S2 199382C Cor de identi� cação: AMARELA
2 roscas M14 x 1,5 e 8 roscas M14 x 2,0

VW Worker 13190, 15190, 17190R-1274

Coxim
de Motor

41.530.154 2T2 199255K Cor de identi� cação: AZUL
1 rosca M16 x 1,5 e 4 roscas M14

VW Worker 13190, 15190, 17190R-1272 
Completo

Reparo
de Coxim 
de Motor

41.530.155 2T2 199255K Cor de identi� cação: AZUL
1 Rosca: M16 x 1,5

VW Worker 13190, 15190, 17190R-1272

Coxim
de Motor

41.530.156 2T2 199255G Cor de identi� cação: VERDE
1 rosca M16 x 1,5 e 4 roscas M14

VW Worker 17230, 23230, Ônibus 18280 OTR-1249
Completo

Reparo
de Coxim 
de Motor

41.530.157 2T2 199255G Cor de identi� cação: VERDE
1 rosca: M16 x 1,5

VW Worker 17230, 23230, Ônibus 18280 OTR-1249

Coxim
de Motor

41.530.159 A 368 240 04 17 Cor de identi� cação: BRANCA
Base menor de � xação no chassi
Base em ferro
Entre centros de 124 mm
Rosca: M16 x 1,5

MB Ônibus OH 1518L, OH 1519L, OH 1621L, OH1622LR-3459

Coxim
de Motor

41.530.160 2T2 199382N Cor de identi� cação: MARROM
2 roscas M14 x 1,5 e 8 roscas M14 x 2,0

VW Worker 17230, 23230R-1255

Coxim
de Motor

41.530.161 2T2 399151 Cor de identi� cação: LARANJA
2 roscas M14 x 1,5 e 8 roscas M14 x 2,0

VW Ônibus 17230 EOD AT-

Coxim
de Motor

41.530.162 A 695 240 06 17 Cor de identi� cação: BRANCA
Base menor de � xação no chassi
Base em ferro
Entre centros de 130 mm
Rosca: M16 x 1,5

MB L 1622, L 1625, Ônibus O 500M 1732, O 500R 1732, O 500R 1632, OF 1519, OF 1721, OF 1722R-3444

Coxim de 
Câmbio

41.530.149 -

Coxim de 
Câmbio

41.530.148 A 958 240 18 18 Cor de identi� cação: BRANCA
Base em ferro e cubo central em alumínio
Base com 4 furos para � xação no chassi
Roscas: M18 x 1,5 e M16 x 1,5

MB L 1620 Eletrônico, L 1622, Atron 2324-

Traseiro 
direito

Dianteiro

Dianteiro

Dianteiro

Traseiro

Traseiro 
esquerdo

Traseiro

Traseiro

Dianteiro

Dianteiro

Dianteiro

Dianteiro

Dianteiro

Traseiro

Traseiro

Traseiro

Traseiro

Dianteiro

Dianteiro

Traseiro

Traseiro

Dianteiro

Dianteiro

Traseiro

Traseiro

Traseiro

Traseiro

Traseiro

Traseiro

Traseiro

Traseiro

Dianteiro

Dianteiro

Dianteiro

Dianteiro

Dianteiro

Traseiro

Traseiro

Dianteiro

Traseiro

Traseiro

Especi� cações técnicas Código
similar

Posição Cód. Spicer
Intercambiável



Converse com
 a Spicer através dos nossos canais:

TW
ITTER

tw
itter.com

/canaldana

SPICER4KIDZ
spicer4kidz.com

.br

PODCAST
m

inutodocam
inhao.com

.br

E-M
AIL

sac@
spicer.com

.br

FACEBOOK
facebook.com

/spicerbrasil

YOUTUBE
youtube.com

/spicerbrasil

APP CATÁLOGO SPICER BRASIL
Disponível para Android e iOS

SITE
spicer.com

.br

TELEFON
E

0800 727 7012

spicer.com
.br

A
 fo

rça q
ue g

arante
m

aio
r d

u
rab

ilid
ad

e
 p

ara
o

s co
m

p
o

nentes d
o

 seu veículo
. 

Lin
h

a p
esad

a
C

o
xins d

e M
o

to
r e C

âm
b

io

C
o

nsulta referência cruzad
a - có

d
ig

o
 sim

ilar

R-3395
R-3416
R-3444
R-3447
R-3448
R-3449
R-3451
R-3459
R-3460
R-3461
R-3464
R-3465
R-782
R-783

Código sim
ilar

Código Spicer
Código sim

ilar
Código Spicer

Descrição
Descrição

41.530.144
41.530.127
41.530.162
41.530.119
41.530.165
41.530.112
41.530.167
41.530.159
41.530.170
41.530.110
41.530.168
41.530.174
41.530.125
41.530.123
41.530.126
41.530.145
41.530.146
41.530.147
41.530.148
41.530.149
41.530.150
41.530.151
41.530.161
41.530.163
41.530.164
41.530.171
41.530.173
41.530.175
41.530.176

R-1200
R-1238
R-1238 Com

pleto
R-1243
R-1244
R-1244 Com

pleto
R-1245
R-1247
R-1248
R-1249
R-1249 Com

pleto
R-1254
R-1255
R-1259
R-1260
R-1272
R-1272 Com

pleto
R-1274
R-3246
R-3255
R-3308
R-3309
R-3316
R-3317
R-3324
R-3325
R-3356
R-3357
R-3359
R-3362

41.530.129
41.530.134
41.530.133
41.530.129
41.530.143
41.530.142
41.530.135
41.530.138
41.530.137
41.530.157
41.530.156
41.530.140
41.530.160
41.530.141
41.530.152
41.530.155
41.530.154
41.530.153
41.530.169
41.530.116
41.530.121
41.530.122
41.530.167
41.530.165
41.530.118
41.530.165
41.530.116
41.530.117
41.530.128
41.530.166

Coxim
 de Câm

bio
Reparo de Coxim

 de M
otor

Coxim
 de M

otor
Coxim

 de Câm
bio

Reparo de Coxim
 de M

otor
Coxim

 de M
otor

Coxim
 de M

otor
Coxim

 de M
otor

Coxim
 de M

otor
Reparo de Coxim

 de M
otor

Coxim
 de M

otor
Coxim

 de M
otor

Coxim
 de M

otor
Coxim

 de M
otor

Coxim
 de M

otor
Reparo de Coxim

 de M
otor

Coxim
 de M

otor
Coxim

 de M
otor

Coxim
 de M

otor
Coxim

 de M
otor

Coxim
 de Câm

bio
Coxim

 de Câm
bio

Coxim
 de M

otor
Coxim

 de M
otor

Coxim
 de M

otor
Coxim

 de M
otor

Coxim
 de M

otor
Coxim

 de M
otor

Coxim
 de Câm

bio
Coxim

 de M
otor

Coxim
 de Câm

bio
Coxim

 de M
otor

Coxim
 de M

otor
Coxim

 de M
otor

Coxim
 de M

otor
Coxim

 de M
otor

Coxim
 de M

otor
Coxim

 de M
otor

Coxim
 de M

otor
Coxim

 de M
otor

Coxim
 de M

otor
Coxim

 de M
otor

Coxim
 de Câm

bio
Coxim

 de Câm
bio

Coxim
 de M

otor
Coxim

 de Câm
bio

Coxim
 de Câm

bio
Coxim

 de Câm
bio

Coxim
 de Câm

bio
Coxim

 de Câm
bio

Coxim
 de Câm

bio
Coxim

 de Câm
bio

Coxim
 de M

otor
Coxim

 de M
otor

Coxim
 de M

otor
Coxim

 de M
otor

Coxim
 de M

otor
Coxim

 de M
otor

Coxim
 de M

otor

O
s C

oxins S
picer são fortes, con� áveis 

e desenvolvidos para atuar em
 condições 

extrem
as. S

ão resistentes às altas cargas,
à água, poeira e tem

peraturas elevadas.

• Têm
 força, resistência e durabilidade

• A
bsorvem

 grandes vibrações 
• A

um
entam

 a vida útil das outras peças
• A

ssistência que só a D
ana oferece

Coxim
de Motor

41.530.163 A 693 240 06 17 Cor de identi� cação: BRANCA
Base maior de � xação no chassi
Base em ferro
Entre centros de 130 mm
Rosca: M16 x 1,5

MB 1728S, 2423, L 1620, L 1622, L 1625, Atego 1318, 1518, 1718, 2425, 2428 6x2, 2428 6x4, 2726-Dianteiro

Coxim
de Motor

41.530.164 A 979 240 07 17 Cor de identi� cação: AMARELA
Base menor de � xação no chassi
Base em ferro
Entre centros de 130 mm
Rosca: M16 x 1,5

MB 715, 1318, 1618M, 1718M, L 1218, L 1418, L 1618, LK 1218, LK 1418, Accelo 915, 915C, 1016, 1215C, 1618M,
1718M, Atego 1315, 1418, 1518, 1718, 1725, Ônibus LO 916, O 500M 1417S, O 500M 1725, O 500M 1728, O 500U 1725,
OF 1417, OF 1418, OF 1722, OH 1418, OH 1518, MBO 1018, MBO 1019, MBO 1218, MBO 1219, MBO 1219 Plus,
MBO 1418, MBO 1419, OMC 1419, OMC 1423, OMC 1425, OMC 1426, OMC 1623, OMC 1625, OMC 1626

-Dianteiro

Coxim
de Motor

41.530.165 A 958 241 10 13
A 634 241 09 13
A 634 241 05 13
A 941 241 57 13

A 941 241 17 13
A 941 241 47 13
A 941 241 77 13

Cor de identi� cação: VERDE
Base e cubo central em ferro
Largura do coxim: 123 mm
Espessura da base de � xação no chassi: 26 mm
Roscas: M18 x 1,5 e M14 x 1,5

MB Axor 2535, 2540, 2644 6x2, Actros 2646, Ônibus O 500RS 1941, O 500RSD 2441, O 500RSD 2443,
O 500RSD 2736 8x2, O 500RSD 2741, O 500RSD 2742 8x2

R-3448
R-3325
R-3317

Dianteiro

Coxim
de Motor

41.530.170 A 958 241 15 13
A 958 241 08 13
A 941 241 97 13
A 941 241 67 13

Cor de identi� cação: VERDE
Base e cubo central em ferro
Largura do coxim: 123 mm
Espessura da base de � xação no chassi: 26 mm
Roscas: M18 x 1,5 e M14 x 1,5

MB Actros 1831, 1831AK, 1831L, 1832L, 1848, 1848AK, 1848L, 1851AK, 1855, 1855L, 1860L, 2031, 2031AK,
2032A, 2036A, 2048AK, 2531L, 2536L, 2546, 2631, 2631L, 2635K, 2640S, 2643K, 2646, 2648, 2651L, 2660L,
3243, 3331, 3331A, 3331AK, 3331AS, 3348, 3348A, 3351AK, 3355AS

R-3460Dianteiro

Coxim
de Motor

41.530.171 A 958 241 16 13
A 934 241 00 13

Cor de identi� cação: AMARELA
Base e cubo central em ferro
Largura do coxim: 123 mm
Espessura da base de � xação no chassi: 26 mm
Roscas: M18 x 1,5 e M14 x 1,5

MB Actros 2546 6x2, 2646 6x4, 2651 6x4, 4160 8x8, 4844 8x8-Dianteiro

Coxim
de Motor

41.530.173 A 934 241 04 13
A 941 241 84 13
A 941 241 54 13
A 941 241 14 13

A 941 241 44 13
A 941 241 74 13

Cor de identi� cação: AZUL
Base e cubo central em ferro
Largura do coxim: 117 mm
Espessura da base de � xação no chassi: 20 mm
Roscas: M18 x 1,5 e M14 x 1,5

MB Actros 2546 6x2, 2646 6x4, 2651 6x4, 2655 6x4, 2546 6x2, 4160 8x8, 4844K 8x4-Dianteiro

Coxim
de Motor

41.530.174 A 934 241 05 13
A 941 241 83 13
A 941 241 53 13
A 941 241 13 13

A 941 241 43 13
A 941 241 73 13

Cor de identi� cação: AZUL
Base e cubo central em ferro
Largura do coxim: 123 mm
Espessura da base de � xação no chassi: 26 mm
Roscas: M18 x 1,5 e M14 x 1,5

MB Actros 2646, 2651R-3465Dianteiro

Coxim
de Motor

41.530.175 A 934 241 06 13 Cor de identi� cação: LARANJA
Base e cubo central em ferro
Largura do coxim: 117 mm
Espessura da base de � xação no chassi: 20 mm
Roscas: M18 x 1,5 e M14 x 1,5

MB Actros 2546 6x2, 2646 6x4, 2651 6x4, 2655 6x4, 2546 6x2, 4160 8x8, 4844K 8x4-Dianteiro

Coxim
de Motor

41.530.176 A 934 241 07 13 Cor de identi� cação: LARANJA
Base e cubo central em ferro
Largura do coxim: 123 mm
Espessura da base de � xação no chassi: 26 mm
Roscas: M18 x 1,5 e M14 x 1,5

-Dianteiro

Coxim
de Motor

41.530.166 A 634 241 10 13
A 382 241 02 13
A 382 241 01 13
A 941 241 85 13

A 941 241 55 13
A 941 241 15 13
A 941 241 45 13
A 941 241 75 13

Cor de identi� cação: BRANCA
Base e cubo central em ferro
Largura do coxim: 123 mm
Espessura da base de � xação no chassi: 26 mm
Roscas: M18 x 1,5 e M14 x 1,5

MB Ônibus O 500M 1725, O 500M 1732, O 500U 1725, OF 1730R-3362Dianteiro

Coxim
de Motor

41.530.167 A 958 241 12 13
A 693 241 04 13
A 693 241 01 13
A 941 241 88 13

A 941 241 58 13
A 941 241 18 13
A 941 241 48 13
A 941 241 78 13

Cor de identi� cação: VERMELHA
Base e cubo central em ferro
Largura do coxim: 123 mm
Espessura da base de � xação no chassi: 26 mm
Roscas: M18 x 1,5 e M14 x 1,5

MB Axor 2035, 2040, 2044, 2540, 2640, 2644, 2535, 3340, 3344, Actros 2641, 2644LS 6x4, 2546R-3451
R-3316

Dianteiro

Coxim
de Motor

41.530.168 A 634 241 11 13
A 634 241 08 13
A 941 241 86 13
A 941 241 56 13

A 941 241 16 13
A 941 241 46 13
A 941 241 76 13
A 634 241 04 13

Cor de identi� cação: BRANCA
Base e cubo central em ferro
Largura do coxim: 117 mm
Espessura da base de � xação no chassi: 20 mm
Roscas: M18 x 1,5 e M14 x 1,5

MB Actros 2646, 2651R-3464Dianteiro

Coxim
de Motor

41.530.169 A 958 241 14 13
A 696 241 01 13
A 941 241 89 13
A 941 241 59 13

A 941 241 19 13
A 941 241 49 13
A 941 241 79 13
A 696 241 00 13

Cor de identi� cação: VERMELHA
Base e cubo central em ferro
Largura do coxim: 117 mm
Espessura da base de � xação no chassi: 20 mm
Roscas: M18 x 1,5 e M14 x 1,5

MB 1938, 1938S, 1944S 4x2 / 6x2, L 1938, LK 2638, LS 1938, LS 2638 6x4R-3246Dianteiro

Descrição Código
Spicer

Código
OEM

Especi� cações técnicasImagem Aplicações
Código
similar

Posição

MB Actros com retarder, Axor C20S 4x2, C25LS 6x2

Cód. Spicer
Intercambiável
41.530.119

41.530.116

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-



Converse com a Spicer através dos nossos canais:

TWITTER
twitter.com/canaldana

SPICER4KIDZ
spicer4kidz.com.br

PODCAST
minutodocaminhao.com.br

E-MAIL
sac@spicer.com.br

FACEBOOK
facebook.com/spicerbrasil

YOUTUBE
youtube.com/spicerbrasil

APP CATÁLOGO SPICER BRASIL
Disponível para Android e iOS

SITE
spicer.com.br

TELEFONE
0800 727 7012

spicer.com.br

A força que garante
maior durabilidade para

os componentes do seu veículo. 

Linha pesada
Coxins de Motor e Câmbio

Consulta referência cruzada - código similar

R-3395
R-3416
R-3444
R-3447
R-3448
R-3449
R-3451
R-3459
R-3460
R-3461
R-3464
R-3465
R-782
R-783

Código similar Código SpicerCódigo similar Código Spicer Descrição Descrição
41.530.144
41.530.127
41.530.162
41.530.119
41.530.165
41.530.112
41.530.167
41.530.159
41.530.170
41.530.110
41.530.168
41.530.174
41.530.125
41.530.123
41.530.126
41.530.145
41.530.146
41.530.147
41.530.148
41.530.149
41.530.150
41.530.151
41.530.161
41.530.163
41.530.164
41.530.171
41.530.173
41.530.175
41.530.176

R-1200
R-1238
R-1238 Completo
R-1243
R-1244
R-1244 Completo
R-1245
R-1247
R-1248
R-1249
R-1249 Completo
R-1254
R-1255
R-1259
R-1260
R-1272
R-1272 Completo
R-1274
R-3246
R-3255
R-3308
R-3309
R-3316
R-3317
R-3324
R-3325
R-3356
R-3357
R-3359
R-3362

41.530.129
41.530.134
41.530.133
41.530.129
41.530.143
41.530.142
41.530.135
41.530.138
41.530.137
41.530.157
41.530.156
41.530.140
41.530.160
41.530.141
41.530.152
41.530.155
41.530.154
41.530.153
41.530.169
41.530.116
41.530.121
41.530.122
41.530.167
41.530.165
41.530.118
41.530.165
41.530.116
41.530.117
41.530.128
41.530.166

Coxim de Câmbio
Reparo de Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Câmbio
Reparo de Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Reparo de Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Reparo de Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Câmbio
Coxim de Câmbio
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Câmbio
Coxim de Motor

Coxim de Câmbio
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Câmbio
Coxim de Câmbio
Coxim de Motor
Coxim de Câmbio
Coxim de Câmbio
Coxim de Câmbio
Coxim de Câmbio
Coxim de Câmbio
Coxim de Câmbio
Coxim de Câmbio
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor
Coxim de Motor

Os Coxins Spicer são fortes, con� áveis 
e desenvolvidos para atuar em condições 
extremas. São resistentes às altas cargas,

à água, poeira e temperaturas elevadas.

• Têm força, resistência e durabilidade
• Absorvem grandes vibrações 
• Aumentam a vida útil das outras peças
• Assistência que só a Dana oferece

Co
xi

m
de

 M
ot

or
41

.5
30

.1
63

A 
69

3 
24

0 
06

 1
7

Co
r d

e 
id

en
ti�

 c
aç

ão
: B

RA
N

CA
Ba

se
 m

ai
or

 d
e 

� x
aç

ão
 n

o 
ch

as
si

Ba
se

 e
m

 fe
rr

o
En

tre
 c

en
tro

s 
de

 1
30

 m
m

Ro
sc

a:
 M

16
 x

 1
,5

M
B 

17
28

S,
 2

42
3,

 L
 1

62
0,

 L
 1

62
2,

 L
 1

62
5,

 A
te

go
 1

31
8,

 1
51

8,
 1

71
8,

 2
42

5,
 2

42
8 

6x
2,

 2
42

8 
6x

4,
 2

72
6

-
Di

an
te

iro

Co
xi

m
de

 M
ot

or
41

.5
30

.1
64

A 
97

9 
24

0 
07

 1
7

Co
r d

e 
id

en
ti�

 c
aç

ão
: A

M
AR

EL
A

Ba
se

 m
en

or
 d

e 
� x

aç
ão

 n
o 

ch
as

si
Ba

se
 e

m
 fe

rr
o

En
tre

 c
en

tro
s 

de
 1

30
 m

m
Ro

sc
a:

 M
16

 x
 1

,5

M
B 

71
5,

 1
31

8,
 1

61
8M

, 1
71

8M
, L

 1
21

8,
 L

 1
41

8,
 L

 1
61

8,
 L

K 
12

18
, L

K 
14

18
, A

cc
el

o 
91

5,
 9

15
C,

 1
01

6,
 1

21
5C

, 1
61

8M
,

17
18

M
, A

te
go

 1
31

5,
 1

41
8,

 1
51

8,
 1

71
8,

 1
72

5,
 Ô

ni
bu

s 
LO

 9
16

, O
 5

00
M

 1
41

7S
, O

 5
00

M
 1

72
5,

 O
 5

00
M

 1
72

8,
 O

 5
00

U 
17

25
,

O
F 

14
17

, O
F 

14
18

, O
F 

17
22

, O
H 

14
18

, O
H 

15
18

, M
BO

 1
01

8,
 M

BO
 1

01
9,

 M
BO

 1
21

8,
 M

BO
 1

21
9,

 M
BO

 1
21

9 
Pl

us
,

M
BO

 1
41

8,
 M

BO
 1

41
9,

 O
M

C 
14

19
, O

M
C 

14
23

, O
M

C 
14

25
, O

M
C 

14
26

, O
M

C 
16

23
, O

M
C 

16
25

, O
M

C 
16

26

-
Di

an
te

iro

Co
xi

m
de

 M
ot

or
41

.5
30

.1
65

A 
95

8 
24

1 
10

 1
3

A 
63

4 
24

1 
09

 1
3

A 
63

4 
24

1 
05

 1
3

A 
94

1 
24

1 
57

 1
3

A 
94

1 
24

1 
17

 1
3

A 
94

1 
24

1 
47

 1
3

A 
94

1 
24

1 
77

 1
3

Co
r d

e 
id

en
ti�

 c
aç

ão
: V

ER
D

E
Ba

se
 e

 c
ub

o 
ce

nt
ra

l e
m

 fe
rr

o
La

rg
ur

a 
do

 c
ox

im
: 1

23
 m

m
Es

pe
ss

ur
a 

da
 b

as
e 

de
 � 

xa
çã

o 
no

 c
ha

ss
i: 

26
 m

m
Ro

sc
as

: M
18

 x
 1

,5
 e

 M
14

 x
 1

,5

M
B 

Ax
or

 2
53

5,
 2

54
0,

 2
64

4 
6x

2,
 A

ct
ro

s 
26

46
, Ô

ni
bu

s 
O

 5
00

RS
 1

94
1,

 O
 5

00
RS

D 
24

41
, O

 5
00

RS
D 

24
43

,
O

 5
00

RS
D 

27
36

 8
x2

, O
 5

00
RS

D 
27

41
, O

 5
00

RS
D 

27
42

 8
x2

R-
34

48
R-

33
25

R-
33

17

Di
an

te
iro

Co
xi

m
de

 M
ot

or
41

.5
30

.1
70

A 
95

8 
24

1 
15

 1
3

A 
95

8 
24

1 
08

 1
3

A 
94

1 
24

1 
97

 1
3

A 
94

1 
24

1 
67

 1
3

Co
r d

e 
id

en
ti�

 c
aç

ão
: V

ER
D

E
Ba

se
 e

 c
ub

o 
ce

nt
ra

l e
m

 fe
rr

o
La

rg
ur

a 
do

 c
ox

im
: 1

23
 m

m
Es

pe
ss

ur
a 

da
 b

as
e 

de
 � 

xa
çã

o 
no

 c
ha

ss
i: 

26
 m

m
Ro

sc
as

: M
18

 x
 1

,5
 e

 M
14

 x
 1

,5

M
B 

Ac
tro

s 
18

31
, 1

83
1A

K,
 1

83
1L

, 1
83

2L
, 1

84
8,

 1
84

8A
K,

 1
84

8L
, 1

85
1A

K,
 1

85
5,

 1
85

5L
, 1

86
0L

, 2
03

1,
 2

03
1A

K,
20

32
A,

 2
03

6A
, 2

04
8A

K,
 2

53
1L

, 2
53

6L
, 2

54
6,

 2
63

1,
 2

63
1L

, 2
63

5K
, 2

64
0S

, 2
64

3K
, 2

64
6,

 2
64

8,
 2

65
1L

, 2
66

0L
,

32
43

, 3
33

1,
 3

33
1A

, 3
33

1A
K,

 3
33

1A
S,

 3
34

8,
 3

34
8A

, 3
35

1A
K,

 3
35

5A
S

R-
34

60
Di

an
te

iro

Co
xi

m
de

 M
ot

or
41

.5
30

.1
71

A 
95

8 
24

1 
16

 1
3

A 
93

4 
24

1 
00

 1
3

Co
r d

e 
id

en
ti�

 c
aç

ão
: A

M
AR

EL
A

Ba
se

 e
 c

ub
o 

ce
nt

ra
l e

m
 fe

rr
o

La
rg

ur
a 

do
 c

ox
im

: 1
23

 m
m

Es
pe

ss
ur

a 
da

 b
as

e 
de

 � 
xa

çã
o 

no
 c

ha
ss

i: 
26

 m
m

Ro
sc

as
: M

18
 x

 1
,5

 e
 M

14
 x

 1
,5

M
B 

Ac
tro

s 
25

46
 6

x2
, 2

64
6 

6x
4,

 2
65

1 
6x

4,
 4

16
0 

8x
8,

 4
84

4 
8x

8
-

Di
an

te
iro

Co
xi

m
de

 M
ot

or
41

.5
30

.1
73

A 
93

4 
24

1 
04

 1
3

A 
94

1 
24

1 
84

 1
3

A 
94

1 
24

1 
54

 1
3

A 
94

1 
24

1 
14

 1
3

A 
94

1 
24

1 
44

 1
3

A 
94

1 
24

1 
74

 1
3

Co
r d

e 
id

en
ti�

 c
aç

ão
: A

ZU
L

Ba
se

 e
 c

ub
o 

ce
nt

ra
l e

m
 fe

rr
o

La
rg

ur
a 

do
 c

ox
im

: 1
17

 m
m

Es
pe

ss
ur

a 
da

 b
as

e 
de

 � 
xa

çã
o 

no
 c

ha
ss

i: 
20

 m
m

Ro
sc

as
: M

18
 x

 1
,5

 e
 M

14
 x

 1
,5

M
B 

Ac
tro

s 
25

46
 6

x2
, 2

64
6 

6x
4,

 2
65

1 
6x

4,
 2

65
5 

6x
4,

 2
54

6 
6x

2,
 4

16
0 

8x
8,

 4
84

4K
 8

x4
-

Di
an

te
iro

Co
xi

m
de

 M
ot

or
41

.5
30

.1
74

A 
93

4 
24

1 
05

 1
3

A 
94

1 
24

1 
83

 1
3

A 
94

1 
24

1 
53

 1
3

A 
94

1 
24

1 
13

 1
3

A 
94

1 
24

1 
43

 1
3

A 
94

1 
24

1 
73

 1
3

Co
r d

e 
id

en
ti�

 c
aç

ão
: A

ZU
L

Ba
se

 e
 c

ub
o 

ce
nt

ra
l e

m
 fe

rr
o

La
rg

ur
a 

do
 c

ox
im

: 1
23

 m
m

Es
pe

ss
ur

a 
da

 b
as

e 
de

 � 
xa

çã
o 

no
 c

ha
ss

i: 
26

 m
m

Ro
sc

as
: M

18
 x

 1
,5

 e
 M

14
 x

 1
,5

M
B 

Ac
tro

s 
26

46
, 2

65
1

R-
34

65
Di

an
te

iro

Co
xi

m
de

 M
ot

or
41

.5
30

.1
75

A 
93

4 
24

1 
06

 1
3

Co
r d

e 
id

en
ti�

 c
aç

ão
: L

AR
AN

JA
Ba

se
 e

 c
ub

o 
ce

nt
ra

l e
m

 fe
rr

o
La

rg
ur

a 
do

 c
ox

im
: 1

17
 m

m
Es

pe
ss

ur
a 

da
 b

as
e 

de
 � 

xa
çã

o 
no

 c
ha

ss
i: 

20
 m

m
Ro

sc
as

: M
18

 x
 1

,5
 e

 M
14

 x
 1

,5

M
B 

Ac
tro

s 
25

46
 6

x2
, 2

64
6 

6x
4,

 2
65

1 
6x

4,
 2

65
5 

6x
4,

 2
54

6 
6x

2,
 4

16
0 

8x
8,

 4
84

4K
 8

x4
-

Di
an

te
iro

Co
xi

m
de

 M
ot

or
41

.5
30

.1
76

A 
93

4 
24

1 
07

 1
3

Co
r d

e 
id

en
ti�

 c
aç

ão
: L

AR
AN

JA
Ba

se
 e

 c
ub

o 
ce

nt
ra

l e
m

 fe
rr

o
La

rg
ur

a 
do

 c
ox

im
: 1

23
 m

m
Es

pe
ss

ur
a 

da
 b

as
e 

de
 � 

xa
çã

o 
no

 c
ha

ss
i: 

26
 m

m
Ro

sc
as

: M
18

 x
 1

,5
 e

 M
14

 x
 1

,5

-
Di

an
te

iro

Co
xi

m
de

 M
ot

or
41

.5
30

.1
66

A 
63

4 
24

1 
10

 1
3

A 
38

2 
24

1 
02

 1
3

A 
38

2 
24

1 
01

 1
3

A 
94

1 
24

1 
85

 1
3

A 
94

1 
24

1 
55

 1
3

A 
94

1 
24

1 
15

 1
3

A 
94

1 
24

1 
45

 1
3

A 
94

1 
24

1 
75

 1
3

Co
r d

e 
id

en
ti�

 c
aç

ão
: B

RA
N

CA
Ba

se
 e

 c
ub

o 
ce

nt
ra

l e
m

 fe
rr

o
La

rg
ur

a 
do

 c
ox

im
: 1

23
 m

m
Es

pe
ss

ur
a 

da
 b

as
e 

de
 � 

xa
çã

o 
no

 c
ha

ss
i: 

26
 m

m
Ro

sc
as

: M
18

 x
 1

,5
 e

 M
14

 x
 1

,5

M
B 

Ô
ni

bu
s 

O
 5

00
M

 1
72

5,
 O

 5
00

M
 1

73
2,

 O
 5

00
U 

17
25

, O
F 

17
30

R-
33

62
Di

an
te

iro

Co
xi

m
de

 M
ot

or
41

.5
30

.1
67

A 
95

8 
24

1 
12

 1
3

A 
69

3 
24

1 
04

 1
3

A 
69

3 
24

1 
01

 1
3

A 
94

1 
24

1 
88

 1
3

A 
94

1 
24

1 
58

 1
3

A 
94

1 
24

1 
18

 1
3

A 
94

1 
24

1 
48

 1
3

A 
94

1 
24

1 
78

 1
3

Co
r d

e 
id

en
ti�

 c
aç

ão
: V

ER
M

EL
HA

Ba
se

 e
 c

ub
o 

ce
nt

ra
l e

m
 fe

rr
o

La
rg

ur
a 

do
 c

ox
im

: 1
23

 m
m

Es
pe

ss
ur

a 
da

 b
as

e 
de

 � 
xa

çã
o 

no
 c

ha
ss

i: 
26

 m
m

Ro
sc

as
: M

18
 x

 1
,5

 e
 M

14
 x

 1
,5

M
B 

Ax
or

 2
03

5,
 2

04
0,

 2
04

4,
 2

54
0,

 2
64

0,
 2

64
4,

 2
53

5,
 3

34
0,

 3
34

4,
 A

ct
ro

s 
26

41
, 2

64
4L

S 
6x

4,
 2

54
6

R-
34

51
R-

33
16

Di
an

te
iro

Co
xi

m
de

 M
ot

or
41

.5
30

.1
68

A 
63

4 
24

1 
11

 1
3

A 
63

4 
24

1 
08

 1
3

A 
94

1 
24

1 
86

 1
3

A 
94

1 
24

1 
56

 1
3

A 
94

1 
24

1 
16

 1
3

A 
94

1 
24

1 
46

 1
3

A 
94

1 
24

1 
76

 1
3

A 
63

4 
24

1 
04

 1
3

Co
r d

e 
id

en
ti�

 c
aç

ão
: B

RA
N

CA
Ba

se
 e

 c
ub

o 
ce

nt
ra

l e
m

 fe
rr

o
La

rg
ur

a 
do

 c
ox

im
: 1

17
 m

m
Es

pe
ss

ur
a 

da
 b

as
e 

de
 � 

xa
çã

o 
no

 c
ha

ss
i: 

20
 m

m
Ro

sc
as

: M
18

 x
 1

,5
 e

 M
14

 x
 1

,5

M
B 

Ac
tro

s 
26

46
, 2

65
1

R-
34

64
Di

an
te

iro

Co
xi

m
de

 M
ot

or
41

.5
30

.1
69

A 
95

8 
24

1 
14

 1
3

A 
69

6 
24

1 
01

 1
3

A 
94

1 
24

1 
89

 1
3

A 
94

1 
24

1 
59

 1
3

A 
94

1 
24

1 
19

 1
3

A 
94

1 
24

1 
49

 1
3

A 
94

1 
24

1 
79

 1
3

A 
69

6 
24

1 
00

 1
3

Co
r d

e 
id

en
ti�

 c
aç

ão
: V

ER
M

EL
HA

Ba
se

 e
 c

ub
o 

ce
nt

ra
l e

m
 fe

rr
o

La
rg

ur
a 

do
 c

ox
im

: 1
17

 m
m

Es
pe

ss
ur

a 
da

 b
as

e 
de

 � 
xa

çã
o 

no
 c

ha
ss

i: 
20

 m
m

Ro
sc

as
: M

18
 x

 1
,5

 e
 M

14
 x

 1
,5

M
B 

19
38

, 1
93

8S
, 1

94
4S

 4
x2

 / 
6x

2,
 L

 1
93

8,
 L

K 
26

38
, L

S 
19

38
, L

S 
26

38
 6

x4
R-

32
46

Di
an

te
iro

De
sc

riç
ão

Có
di

go
Sp

ic
er

Có
di

go
OE

M
Es

pe
ci

� c
aç

õe
s 

té
cn

ic
as

Im
ag

em
Ap

lic
aç

õe
s

Có
di

go
si

m
ila

r
Po

si
çã

o

M
B 

Ac
tro

s 
co

m
 re

ta
rd

er
, A

xo
r C

20
S 

4x
2,

 C
25

LS
 6

x2

Có
d.

 S
pi

ce
r

Int
erc

am
biá

ve
l

41
.5

30
.1

19

41
.5

30
.1

16

- - - - - - - - - - -


